

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: *Комунальне некомерційне підприємство «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова» Закарпатської обласної ради*

Предмет Закупівлі: *роботи по проекту «Капітальний ремонт елементів благоустрою Комунального некомерційного підприємства "Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова" Закарпатської обласної ради по вул. Мужайська №41 в м. Берегово»*

Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 379 360,00 грн.

Ідентифікатор закупівлі: UA -2023-04-24-010873-а

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснювалось на підставі проектно-кошторисної документації, виготовленої Фізичною особою-підприємцем Кий О.В., ідентифікаційний код 3126819689, на підставі договору № 02-23 від 27.03.2023 р.

Згідно розгляду проектної документації та її кошторисної частини за робочим проектом «Капітальний ремонт елементів благоустрою Комунального некомерційного підприємства "Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова" Закарпатської обласної ради по вул. Мужайська № 41 в м. Берегово» було отримано позитивний експертний звіт Товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельний консалтинг та експертиза» №07/0058/23, затверджений від 29.03.2023 р.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі проектно-кошторисної документації, а саме локальних кошторисів та відомості обсягів робіт, що наявні у складі кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт елементів благоустрою Комунального некомерційного підприємства "Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова" Закарпатської обласної ради по вул. Мужайська № 41 в м. Берегово».

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі Зведеного кошторисного розрахунку, що наявний у складі кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт елементів благоустрою Комунального некомерційного підприємства "Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова" Закарпатської обласної ради по вул. Мужайська № 41 в м. Берегово».

Розрахунок очікуваної вартості згідно предмету закупівлі: «Капітальний ремонт елементів благоустрою Комунального некомерційного підприємства "Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова" Закарпатської обласної ради по вул. Мужайська № 41 в м. Берегово» здійснювався наступним чином.

Очікувана вартість закупівлі = Всього по зведеному кошторисному розрахунку – ((Разом по главі 10 + Разом по главі 12) x 1,2), де Всього по зведеному кошторисному розрахунку: 2 379 360,00 грн.